МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПЛЕЩЕЕВСКАЯ НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА

ПРИКАЗ

От 30.08.2021г № 32-О

О создании бракеражной комиссии в МОУ Плещеевской НШ на 2021-2022 учебный год

МОУ Плещеевской НШ.

В целях осуществления контроля за правильной организацией питания детей, соблюдения технологии приготовления пищи и использования качественного ассортимента продуктов питания в детском саду и начальной школе в МОУ Плещеевской НШ

приказываю:

1.	Создать бракеражную комиссию в составе 3 человек:				
председатель комиссии: Постарнак Наталья Алексеевна, директор МОУ Плещеевской НШ;					
члены комиссии: Крупнова Инна Владимировна, учитель начальных классов, Бояркина Оксана Михайловна, воспитатель детского сада					
2.	Членам комиссии ежедневно заносить в Журнал бракеража готовой продукции результаты органолептической оценки приготовленной пищи.				
3.	Работа бракеражной комиссии регламентируется Положением о бракеражной комиссии				

			Директор МОУ Плещеевской Н	Ш	_ Постарнак Н.А.
	М.Π.				
С приказог	м ознан	комлены и сог	ласны:		
	«	<u> </u>	2021r	Постарнак Н.А	
	« <u></u>	<u> </u>	2021г	Крупнова И.В.	
	«	»_	2021Γ	Бояркина О.М.	